

2019年3月24日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日12版 星期日 己亥年二月十八 国内统一刊号 CN41—0049 总第8334期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

市政协四届三次会议举行第二次全体会议



3月23日上午，在周口市政协四届三次会议第二次全体会议上，刘继标、丁福浩等市领导为先进单位颁奖。记者王映 摄

本报讯（记者王泉林）3月23日上午，市政协四届三次会议举行第二次全体会议，对先进单位和先进个人进行表彰，并听取大会发言。

刘继标、丁福浩、王富兴、牛越丽、穆仁先、赵锡昌、杨一、张文平、程维明、闫淑娟、赵万俊、李海燕及张辉在主席台就座。

会议由市政协副主席张文平主持。

市政协四届三次会议第二次全体会议应到委员526名，实到委员522名，符合政协章程。

根据大会议程，会议对2018年度“协商议政助发展”履实践活动中涌现的太康县政协等6家先进单位进行表彰，对《关于对周口市辖区内地产业集聚区及集聚区内企业开展绩效评价工作的建议》等22件优秀提案和项城市政协等4家提案工作先进单位进行表

彰，对2018年度履行职责表现突出的姜永来同志等86名优秀政协委员予以表彰。市委书记刘继标、市长丁福浩、市委副书记王富兴、市政协主席牛越丽等为获奖单位和先进个人颁奖。

10位委员分别代表各民主党派、工商联、无党派人士和其他委员代表就打造历史文化街区、城市扬尘污染防治、养老服务发展等问题作了精彩发言。李应权委员代表民革周口市委作了题为《打造历史文化街区，助推我市满城文化建设》的发言。李宁委员代表民盟周口市委作了题为《关于加强城市扬尘污染防治工作的建议》的发言。郑立冬委员代表民建周口市委作了题为《关于推进我市养老服务发展的建议》的发言。崔颖委员代表农工党周口市委作了题为《深化“五城联创”，建设和谐宜居之城》的发言。刘汉瑜委员代表民进周口市

市支部作了题为《关于切实加强大气污染防治，不断改善环境质量的建议》的发言。刘光中委员代表市工商联作了题为《凝聚周商力量，共建中原港城》的发言。刘剑锋委员代表无党派人士作了题为《关于“优化营商环境，促进民营经济高质量发展”的建议》的发言。徐涛委员作了《关于实施国土绿化，建设美丽周口的建议》的发言。陈心宇委员作了题为《关于加快装配式建筑发展，促进我市建筑业转型升级的意见建议》的发言。周朝阳委员作了《全方位提升金融服务，支持小微企业发展》的发言。

这些发言紧紧围绕市委、市政府的中心工作，聚焦群众关注的热点焦点问题，深入基层开展调查研究，求真务实建言献策，尽职尽责践行委员使命，为中原出彩中绘就周口特色添彩画卷发出了政协声音，贡献了政协力量。^①

豪情满怀建设美丽三川 踏踏实实拥抱美好明天

刘继标参加川汇区、市属三区代表团审议讨论



3月23日下午，刘继标到川汇区、市属三区代表团，与代表们共同审议政府工作报告。记者王映 摄

两年多来，周口中心城区发生历史性变化，引起省内外关注。市两会中，代表委员盛赞周口进入了黄金发展期。3月23日下午，市委书记、市人大常委会主任刘继标来到川汇区、市属三区代表团，与人大代表共同审议政府工作报告，听取大家的意见建议，更好谋划推动中心城区大变化。他希望三川干部群众，砥砺奋进，接续前进，为中心城区美丽蝶变再立新功，为全市发展树立标杆。李云、建志参加审议讨论。

刘继标先后听取了谷静、李宗喜、李湛、闫立超、王文峰、程若光等11位人大代表的发言。大家议变化群情振奋，谋发展踏满志，话未来豪情满怀。刘继标说，听了大家的发言很受感染很受启发，感到建设“满城文化半城水，内联外通达江海”中原港城的信心更强了，感到兑现“大干快上三五载，请君再看周口城”庄严承诺的底气更足了。

对于丁福浩市长作的政府工作报告，刘继标说，和大家一样，也感到政府工作报告作得很好，好就好在总结成绩实事求是，分析形势科学精准，部署工作思路清晰，目标任务明确具体，工作举措非常得力，是方向明确、措施有力、鼓舞人心、催人奋进的好报告，完全赞同这个报告。

刘继标说，两年多来，周口大事要事不断，好事喜事连连，工作亮点频现，赢得了各级领导和社会各界的表扬称赞。周口最大的变化是中心城区，最大的贡献来自于中心城区。我代表市委、市政府向大家表示衷心的感谢，为你们点赞。

刘继标指出，今年是周口建设“满城

文化半城水，内联外通达江海”中原港城的加速之年，是兑现“大干快上三五载，请君再看周口城”庄严承诺的重要一年。为此，特向中心城区干部提出三点建议：第一，要在树好开放形象上当好先锋。中心城区是新时代周口改革开放的最前沿，招商引资的主阵地，必须进一步解放思想、扩大开放，以思想的大解放推动中心城区大发展，努力在树好开放形象上当好先

“十三五”以来我国用水量每年未超6100亿立方米

新华社北京3月22日电（记者胡璐）水利部副部长魏山忠22日表示，“十三五”以来，全国用水总量基本保持平稳，每年控制在6100亿立方米以内。据他预计，2020年用水总量控制在6700亿立方米以内的目标能够实现。

他是在国务院新闻办公室22日举行的新闻发布会上作出上述表示的。

魏山忠介绍说，近年来，水利部门推动水资源节约、保护和管理取得了积极进展和显著成效。与2012年相比，2017年全国万元国内生产总值用水量、万元工业增加值用水量分别降低了

30%和32.9%，农田灌溉水有效利用系数由0.516提高到0.548，重要江河湖泊水功能区水质达标率由63.5%提高到76.9%，水资源各项管控目标顺利实现。

但他同时也表示，随着经济社会发展，我国水资源形势依然严峻，水资源短缺、水生态损害、水环境污染问题十分突出，治水主要矛盾已经从人民群众对除水害兴水利的需求与水利工程能力不足的矛盾，转变为人民群众对水资源水生态水环境的需求与水利行业监管能力不足的矛盾。

为此，魏山忠说，今年水利部将围绕全面加强水资源节约、保护和管理，制定完善节水标准定额体系，建立节水评价机制，深入推进各项工作，并加快推进跨省和跨地市重要江河流域水量分配，明确区域用水总量控制指标、江河流域水量分配指标、生态流量管控指标、水资源开发利用和地下水监管指标，夯实水资源监管基础。

水利部还将严格取用水监督管理，抓好最严格水资源管理考核，严控水资源开发利用强度，着力推进地下水超采治理。

刘继标参加解放军代表团审议



3月23日下午，刘继标来到解放军代表团，与代表们共同审议政府工作报告。记者王映 摄

本报讯（首席记者刘彦章）3月23日下午，市委书记、市人大常委会主任、周口军分区党委第一书记刘继标到参加市四届人大四次会议的解放军代表团，与代表们共同审议政府工作报告，听取大家意见和建议。李云、孙先振、王善冲等参加审议。

李强、范进才、韩伟锋、曹辉等代表结合23日上午视察中心城区的感受先后进行发言，称赞丁福浩代表市政府所作的政府工作报告是一份高质量、求真务实、催人奋进的好报告。高度评价过去一年周口发生的巨大变化和取得的骄人成绩，对周口未来发展充满了信心和热切期盼。

刘继标充分肯定了驻周部队和广大官兵在绘就周口特色添彩画卷中付出的辛勤努力和突出贡献，并向大家表示感谢。希望大家继续扛牢维护社

会稳定这个政治责任，坚定决心意志，强化使命担当，锐意开拓进取，为决胜全面小康、实现高质量跨越发展，绘就周口特色添彩画卷作出更大贡献。

刘继标强调，要抓好自身建设，夯实高质量发展根基。驻周部队要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想，大力加强思想政治建设，抓紧抓实练兵备战。要着力抓好征兵工作，为部队输送更多高素质官兵，叫响“周口兵”品牌，进一步树好周口形象。要坚持持续用力、守正创新，一年接着一年干，一年更比一年强，力争今年在各自领域内取得更大更好成绩。要加快军民融合，拓展高质量发展路径。相关部门要强化体制机制建设，推进我市军民融合领导机构和工作机构建设，着力构建纵向

贯通、横向协同、高效顺畅的工作体系。全市军地各级要充分展现所长，紧贴双向需求，深入推进科技创新、人才培养、基础设施建设、应急应战保障等方面的合作融合，因地制宜发展军民融合产业，培育壮大高质量发展新动能，实现地方生产力和部队战斗力协调发展、同步提升。要深化双拥共建，强化高质量发展保障。驻周部队要继续保持优良传统，积极投身到脱贫攻坚、维稳处突、抢险救灾、“五城联创”、环境保护等急难险重任务中，打头阵当先锋挑重担，和全市人民一起把周口建设得更加美好。全市各级党委、政府要一如既往地支持部队建设，以拥军优属的高质量推动国防建设的高质，力争在军地共同努力下，如期实现周口创建“全国双拥模范城”的目标任务。^②

牛越丽到扶沟代表团审议政府工作报告

本报讯（记者谢永静）3月23日下午，市政协主席牛越丽到市四届人大四次会议扶沟代表团，与代表们共同审议政府工作报告。副市长秦胜军参加审议。

在认真听取王世学、张永祥、冯凤云、郭月亭等代表的发言后，牛越丽说，政府工作报告是一个凝聚人心、催人奋进、高质量的报告，总结2018年工作客观详实，查找问题实事求是，2019年工作部署思路清晰、目标明确、措施可

行。

牛越丽说，过去的一年，周口实现了中心城区大变化、县域经济大发展、项目建设大突破，成绩来之不易，我们要倍加珍惜，更需要大家团结一心，凝心聚力，踏踏实实、务实重干。现在周口到了大建设大发展的关键时期，作为人大代表，要强化履职担当、树牢为民情怀，不断提高履职能力，多建睿智之言、多献务实之策，为周口高质量发展献计出力。^②

市政协领导与政协委员一起视察中心城区建设

本报讯（记者王泉林）3月23日下午，市政协领导穆仁先、杨一、张文平、程维明、李海燕及秘书长张辉与参加市政协四届三次会议的委员们一起视察中心城区建设。

参加市政协四届三次会议的500多名政协委员先后来到沙颍河治理一期工程故港新意、周口港、引黄调蓄工程、森林公园、贾鲁嘉苑安置区、铁路主题公园视察。周口中心城区的发展变化给参加市政协四届三次会议的政协委员们留下了深刻印象。政协委员们对周口发展的成果表示由衷的赞叹。大家一致认为，近两年，周口中心城区发生了翻天覆地的变化，体现了市委、市政府“大干快上三五年，再看周口城”的决心，大大提升了周口的城市形象，改善了周口的人居环境。政协委员们纷纷表示，周口中心城区让人眼前一亮，在今后的工作生活中，将宣传好周口建设取得的一系列成绩，积极参与到周口大发展、大建设当中，履职尽责，勇于担当，发挥好政协委员的作用，为周口发展贡献智慧和力量。^②